
Gemäß Vorlage M/17/2673-01 sind im Rahmen der Kulturförderung „Freie Kulturelle Aktivi-
täten“ im Jahre 2022 für das Afro Lights Festival dem Antragsteller Ensample GbR 4814 € 
bewilligt worden. 

Frage 1: 

Ist der Betrag dem Antragsteller in voller Höhe ausgezahlt worden?

Antwort:

Der Betrag ist dem Antragsteller in voller Höhe ausgezahlt worden.

Frage 2: 

Wann erfolgte die Auszahlung (ggf. von Teilbeträgen)?

Antwort:

Die Auszahlung erfolgte am 10. Juni 2022. 
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Kleine Anfrage der AfD-Ratsfraktion nach § 7 der Geschäftsordnung 
des Rates als Nr. K/17/3033-01 vom 17. 1. 2023 von E. Noldus.

Betr.: Auszahlung von Mitteln betr. „freie kulturelle Aktivitäten“ 2022.

Antwort der Stadtverwaltung vom 8. 2. 2023 als K/17/3124-01. 


